
AMIGURUMI PIKACHU

Materiais:

 

01 EuroRoma 915m 4/4 nas cores:

450 – Ouro, 250 – Preto e 1000 –

Vermelho

• Agulha de tapeçaria

• Agulha de crochê 3mm

• Manta acrílica

• 1 par de pupilas pequenas

• Cola de tecido

Corpo

 

Anel mágico

 

1 carr: 6 pb

2 carr: 1 aum em cada pto = 12 pb

3 carr: 1 pb + 1 aum = 18 pb

4 carr: 2 pb + 1 aum = 24 pb

5 carr: 3 pb + 1 aum = 30 pb

6 carr: 4 pb + 1 aum = 36 pb

7 carr: 5 pb + 1 aum = 42 pb

8 carr: 13 pb + 1 aum = 45

9 carr até 16:  apenas pb = 45 pb

17 carr: 13 pb + 1 dim = 42 pb

18 carr: 5 pb + 1 dim = 36 pb

19 carr: 4 pb + 1 dim = 30 pb

20 carr: 4 pb + 1 aum = 36 pb

21 carr: 5 pb + 1 aum = 42 pb

22 carr: 6 pb + 1 aum = 48 pb

23 carr: 7 pb + 1 aum = 54 pb

24 carr até 31: apenas pb

32 carr: 8 pb + 1 dim = 48 pb

33 carr: 7 pb + 1 dim = 42 pb

34 carr: 6 pb + 1 dim = 36 pb

35 carr: 5 pb + 1 dim = 30 pb

36 carr: 4 pb + 1 dim = 24 pb

37 carr: 3 pb + 1 dim = 18 pb

38 carr: 2 pb + 1 dim = 12 pb

39 carr: 1 pb + 1 dim = 6 pb

 

Fechar o círculo da seguinte maneira:

 

Cortar o fio deixando um pedaço. Passar este fio por dentro da laçada como se fosse

fazer o arremate. Colocar o fio na agulha de tapeçaria. Passar a agulha pela alça da

frente do ponto. Fazer isso por todos os 6 pontos da carreira. Ao final, puxar bem o fio

e arrematar. Esconder o fio para dentro da peça. Reservar.

 

*Na 32º carr, encher a cabeça com manta acrílica e completar o enchimento do corpo

na 37º carr.

Braços Faça Dois

 

Anel mágico

1 carr: 6 pb

2 carr: 1 pb + 1 aum = 9 pb

3 até 6º carr: apenas pb

Arrematar e reservar

Pés Faça Dois

 

Anel mágico

1 carr: 6 pb

2 carr: 1 aum em cada ponto = 12 pb

3 carr: 3 pb + 1 aum = 15 pb

4 carr: 15 pb

5 carr: 3 pb + 1 dim = 12 pb

6 carr: 4 pb + 1 dim = 10 pb

7 carr: 10 pb

Arrematar e reservar.



Orelhas Faça Duas

 

Anel mágico com fio preto

1 carr: 6 pb

2 carr: 6 pb

3 carr: 6 pb

4 carr: 1 pb + 1 aum = 9 pb

Trocar o fio pelo amarelo

5 carr: 9 pb

6 carr até 13: 12 pb

Preencher com manta acrílica e

reservar.

Bochechas Faça Duas

 

Anel mágico

1 carr: 6 pb

2 carr: 1 aum em cada ponto

= 12 pb

Arrematar e reservar

Rabo

 

Começar com fio preto e seguir em carr circulares conforme o gráfico.

Na 11º carr trocar com por amarelo . Conforme o gráfico a seguir.

Montagem:

 

Com a agulha de tapeçaria, costurar

as orelhas, braços, pernas e rabos ao

corpo.

 

Bordar a boca com fio preto.

 

Colar o par de pupilas e bochechas

na face do Pikachu.

Para fazer as duas listras nas costas

do Pikachu, confira o gráfico abaixo.

Usar o fio preto.

Listras Nas Costas 2x


